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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2022, 
sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária 
às 09h:00min. O presidente convidou o Vereador Arlan Vergílio Cassuci, 
para fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro de 
Salmos, Capitulo 23. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
chamada dos senhores vereadores para a verificação do quórum, todos 
presentes. Foram lidas as seguintes correspondências: Ofícios 
n°312/2022; n°311/2022; n°313/2022; n°310/2022; n°307/2022; 
n°309/2022, todos da Prefeitura Municipal, (ao final da leitura das 
correspondências o Vereador Milton comentou sobre o indeferimento da 
chapa que ele mesmo havia protocolado, devido à falta de assinatura de 
todos os membros). O presidente solicitou a leitura do projeto de Lei 
n°026/2022 e em seguida colocou em segunda votação, tendo 
aprovação por unanimidade. O presidente solicitou a leitura do projeto 
de Lei n°026/2022 e em seguida colocou em segunda votação, tendo 
aprovação por unanimidade com Emenda votada na sessão anterior. 
Foram Apresentadas em plenário as seguintes matérias: indicação 
n°114/2022 e n°115/2022 do Vereador Emilio Milhorança;(o vereador 
Arlan fez uma observação que o assunto da indicação n°115/2022 já 
havia sido feito pelo vereador Adão e a resposta teria sido lida no início 
da sessão); indicação n°116/2022 dos Vereadores Milton e Lurdes; 
indicação n°117/2022 do Vereador Adão. O presidente solicitou a leitura 
da composição das chapas concorrentes a eleição da mesa diretora, 
sendo: Chapa Juntos Somos Fortes com Presidente Ivo Ferreira dos 
Santos, Vice presidente Adão Correia Gonçalves, 1°secretário 
Alexssandro Ferreira Nogueira, 2° secretário Aparecido Geraldo 
Rodrigues e membro Almir Fagundes. O presidente solicitou a chamada 
para a votação, que foi realizada em ordem alfabética, após todos 
vereadores votarem o secretário iniciou a apuração dos votos, sendo 
eleita a chapa Juntos Somos Fortes com 09 votos favoráveis, foi 
concedida palavra ao Vereador Ivo, o mesmo agradeceu a todos, em 
especial aos eleitores que confiaram seu voto nele e agradeceu aos 
Vereadores  que faziam parte da chapa e também o voto dos demais 
vereadores, tendo assim unanimidade; complementou que irá trabalhar 
para ser o melhor presidente e finalizou desejando Feliz Natal e Boas 
Festas a todos. O presidente solicitou a chamada pra uso da tribuna, o 
vereador Milton parabenizou a chapa eleita e comentou novamente 
sobre a falta de assinatura da chapa que ele iria apresentar, completou 
com questionamento sobre a Antônio Alves de Souza, que mesmo após 
aditivo ainda não foi retomado o asfalto para finalização e citou as 
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indicações que realizou sobre a construção da quadra poliesportiva na 
Escola Napoleão e também o asfalto na Avenida Antônio Basílio de 
Lima em que o 'Boquinha' quando prefeito realizou e o parabenizou por 
isso; comentou que a empresa que está realizando a obra da Francisco 
Marcolino deve ter mais agilidade na limpeza e recapeamento das ruas 
em que instalam tubos; e finalizou desejando boas festas e feliz natal a 
todos. A Vereadora Lurdes Caldeira fez uso para ler uma mensagem de 
fim de ano para toda população, realizando agradecimentos ao ano que 
passou e desejando boas energias para o ano de 2023 e Feliz Natal a 
todos e parabenizou o Vereador Ivo pela Presidência do Biênio de 
2023/2024. O Vereador Arlan Cassuci fez uso para ler oficio feito ao 
Deputado Jamilson solicitando a revitalização da MS-141 (trecho que 
liga Angélica ao Rio Ivinhema) e leu a resposta do Deputado, 
parabenizou a nova mesa diretora em nome do prefeito e agradeceu a 
mesa diretora do ano que está findando, para finalizar passou uma 
mensagem de findar de ano a todos. O Vereador Emilio Milhorança 
iniciou parabenizando a nova mesa diretora, e citou em seguida a 
Avenida Antônio Alves justificando que já foi aditivado e ainda não há 
asfalto sendo realizando pela empresa, citou também a obra da 
Francisco Marcolino que está instalando tubos na Esmenia da Silva, 
relatou que fez indicação e requerimento a prefeitura e a empresa, e 
questionou sobre a situação que se encontra considerando o final de 
ano, sendo que está prejudicado o comercio que ali se encontra; ainda 
citou a rua José Valério que foi aberta para instalação de tubos e não foi 
recapeada; Parabenizou o Vereador boquinha como Prefeito e 
comentou que teve indicações atendidas mesmo tendo atrito 
parlamentar, citou como exemplo a arquibancada do estádio que foi 
iniciada e o prefeito atual cancelou o contrato e a obra se encontra 
parada pela metade; finalizou desejando Um bom Ano a todos. O 
Vereador Alexssandro iniciou agradecendo a todos vereadores que 
compunham a chapa Juntos Somos Fortes e agradeceu a todos 
vereadores por todos votos; comentando que o vereador Ivo também do 
distrito é presidente e ele mesmo tem o cargo de 1°secretário; ainda 
citou os funcionários agradecendo por todo serviço de qualidade. Com a 
fala ainda o Vereador Alexssandro enalteceu o prédio da Câmara de 
Angélica, que foi exemplo em seminário na capital, pela construção, pela 
beleza e também pelo andamento de documentações, legalização e 
investimento; sem devolução exorbitante a prefeitura, tendo uma boa 
aplicação dentro da Casa de Leis. Finalizou citando os Deputados 
Estaduais e Federais, Senador e o Governador, comentando em vezes 
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que foi a reunião na Governadoria, e citou obras importantes ao distrito; 
e as dos municipio comentando que são obras antipopular devido à 
quebra do que está feito para as adequações necessárias.; finalizou 
desejando boas festas e Feliz Natal a toda população, agradecendo ao 
prefeito por manter a tradição de show e enfeites para alegrar o final de 
ano da população angeliquense. O Vereador Adão fez uso da tribuna, 
iniciando agradecendo a todos presentes, comentou que em todas 
sessões sempre há pedido dos vereadores para melhorias ao município, 
e que infelizmente que não são todas atendidas, mas que cada vereador 
faz a sua parte. Ainda em uso da palavra parabenizou a Mesa Diretora 
Eleita, na qual faz parte e agradeceu por continuar fazendo parte da 
gestão, visando ter sempre resultados; agradeceu ao Presidente 
Boquinha por todo resultado que teve em sua gestão. Finalizou 
desejando Boas Festas e Feliz Natal a todos moradores, e sobre a obra 
da Francisco Marcolino citou que no final do ano eles irão pausar as 
obras do dia 23 ao dia 02 de janeiro e só complementou que é muito 
desgastante o assunto e todo transtorno causado. Em uso da palavra, o 
presidente agradeceu a presença de todos, desejando Feliz Natal e Ano 
Novo a todos do Município. Nada mais constando em pauta, o 
presidente declarou a sessão encerrada às 10h:35min. Essa ata foi 
lavrada por mim, secretário Adão Correia Gonçalves, a qual será lida 
discutida, votada e assinada no plenário da Câmara Municipal 
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